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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 01 DE ABRIL DE 2019 

Publicação 29 de março de 2019. 

 LEITURA BÍBLICA - de acordo com o Art. 2º da Resolução nº 192/87; 

 LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR; 

 LEITURA DE CORRESPONDÊNCIA. 

 

CONVITE: Em atendimento ao Requerimento nº 207/19 de Autoria do Ilustre Vereador 

Geraldo Francisco da Silva (Geraldo Silva). 

 

 DOM GIOVANE PEREIRA DE MELO - Bispo da Diocese de 

Tocantinópolis; 

 PE. ZENILDO ROSA -  Pároco do Santuário Sagrado Coração 

de Jesus; 

 PE. GENIVAL LIMA ROSA - Pároco da Paróquia São Sebastião; 

 ELENIL DA PENHA ALVES DE BRITO - Deputado Estadual; 

 JORGE FREDERICO - Deputado Estadual; 

 OLYNTHO NETO - Deputado Estadual; 

 ISSAM SAADO - Deputado Estadual; 

 VALDEREZ CASTELO BRANCO MARTINS - Deputada 

Estadual; 

 DR. JOSÉ PINTO QUEZADO - Presidente da OAB Subseção de 

Araguaína; 

 FLAVIO TAKEMASSA SUZUKI  - Presidente do Rotary Club de 

Araguaína - Lago Azul; 

 JEAN LUÍS COUTINHO - Secretário Municipal de Saúde; 

 JOSÉ DA GUIA - Secretário Municipal de Educação, Cultura, 

Esporte e Lazer; 

 FERNANDA RIBEIRO BARBOSA - Secretária Municipal de 

Assistência Social, Trabalho e Habitação; 
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 DRA. LILIAN BESSA OLINTO - Juíza Diretora do Foro da 

Comarca de Araguaína; 

 HENRIQUE TEIXEIRA  - Presidente do Lions Club de Araguaína; 

 JHENMERSON KEITY RODRIGUES FERREIRA - Diretor de 

Políticas Públicas;  

 ÂNGELO MARZOLA JÚNIOR - Secretário de Desenvolvimento 

Econômico e meio Ambiente;  

 LEONARDO GOUVEIA OLHÊ BLANCK - Promotor do 

Ministério Público Estadual de Araguaína;  

 EDMUNDO RODRIGUES DA SILVA - Coordenador da 

Comissão Pastoral da Terra – CPT;  

 VALÉRIA DOMINGUES SOARES - Presidente do CCABA. 

 

Assunto: Tratar sobre a Campanha da Fraternidade 2019. Tema: Fraternidade e 

Políticas Públicas, tendo como lema “Serás libertado pelo direito e pela justiça” (Is 1,27). 

 

PROJETOS: 

P/ AS COMISSÕES: 

Proj. de Lei nº 009/19 – Determina a rede pública de saúde a realizar coleta de 
materiais para exames laboratoriais de idosos ou pessoas com deficiência em suas 
residências ou nas unidades de saúde mais próximas. Autor: Carlos da Silva Leite. 

Proj. de Lei nº 010/19 – Autoriza a instalação de faixa elevada para travessia de 
pedestres em frente às Escolas do Município de Araguaína, e dá outras providências. 
Autor: José Ferreira Barros Filho (Ferreirinha). 

Proj. de Lei nº 011/19 – Dispõe sobre a instalação da sinalização vertical, horizontal 
e semafórica na porta das instituições de ensino particulares, públicas, municipais, 
estaduais e federais localizadas no município de Araguaína-TO. Autor: Edimar 
Leandro da Conceição (Edimar Leandro). 

Proj. de Dec. Legislativo nº 004/19 – Concede Título de Cidadã Araguainense à 
Srª. Marilene Borges de Sousa, e dá outras providências. Autor: Israel Gomes da 
Silva (Israel da Terezona). 
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P/ VOTAÇÃO: 

 Demonstrativo do movimento financeiro da Câmara Municipal, referente ao mês de 
dezembro/2018. 

 

REQUERIMENTOS: 

Vereador: ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES (Soldado Alcivan) 

Nº 730/19 - Requerendo ao Sr. Presidente desta Casa de Leis, uma Sessão com a 
presença do Sr.: 

 Robson Meneses Ferreira – Superintendente de Esporte e Juventude do 

Tocantins. 

Assunto: Para tratarmos sobre as diretrizes para o esporte em nossa cidade. 

Nº 731/19 - Requerendo ao Sr. Presidente desta Casa de Leis, uma Sessão com a 
presença da Srª.: 

 Rosa Lucia Jorge – Chefe do Núcleo Metropolitano da Secretaria de 

Segurança Pública de Araguaína. 

Assunto: Para tratarmos sobre a emissão de carteira de identidade em nossa 

cidade. 

Vereador: ALDAIR DA COSTA SOUSA (Gipão) 

Nº 535/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal encascalhamento, patrolamento e 
pavimentação asfáltica na Rua Bogotá no Setor Rodoviário. 

Nº 749/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recapeamento da pavimentação 
asfáltica na Rua das Parreiras no Setor Imaculada Conceição. 

Vereador: DIVINO JUNIOR DO NASCIMENTO (Divino Bethânia Jr.) 

Nº 609/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica na Rua Marechal Castelo Branco no Setor Tecnorte. 

Nº 610/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal poda das árvores ao redor do Tiro 
de Guerra no Setor Tecnorte. 

Vereador: DELAITE ROCHA DA SILVA (Professor Delan) 

Nº 588/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da sinalização 
horizontal na faixa de pedestre na Rua 25 de Dezembro, em frente à Quadra da 
Escola Estadual Modelo no Centro. 

Nº 628/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal reposição de lâmpadas na Rua 
dos Pedreiros no Setor Jardim Paulista. 
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Vereador: EDIMAR LEANDRO DA CONCEIÇÃO (Edimar Leandro) 

Nº 738/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica com CBUQ, na Rua João Rodrigues de Siqueira no Setor Construindo 
Sonhos. 

Nº 739/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica com CBUQ, na Rua Josefa Sousa Filho no Setor Construindo Sonhos. 

Vereador: ENOQUE NETO ROCHA DE SOUZA (Enoque Neto) 

Nº 633/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal reposição de lâmpadas na Rua 15 
no Setor Lago Azul I. 

Nº 638/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal uma lombada eletrônica na Av. 
Goiás, em frente ao Colégio Militar no Setor Coimbra. 

Vereador: GERALDO FRANCISCO DA SILVA (Geraldo Silva) 

Nº 380/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal patrolamento e encascalhamento 
na Rua 02 no Setor Monte Sinai. 

Nº 529/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal construção de uma Biblioteca na 
Escola Municipal Francisco Bueno de Freitas. 

Vereador: GIDEON DA SILVA SOARES 

Nº 642/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recapeamento da pavimentação 
asfáltica na Rua Voluntários da Pátria no Bairro São João. 

Nº 643/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recapeamento da pavimentação 
asfáltica na Rua 31 de Março no Bairro São João. 

Vereador: GILMAR OLIVEIRA COSTA  

Nº 774/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica na Rua Tiradentes no Bairro São João. 

Vereador: ISRAEL GOMES DA SILVA (Israel da Terezona) 

Nº 744/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal complementação da pavimentação 
asfáltica na Rua Juriti no Setor Maracanã.  

Nº 745/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal encascalhamento e patrolamento 
na Rua Curitibanos no Setor Palmas.  

Vereador: JOSÉ FERREIRA BARROS FILHO (Ferreirinha) 

Nº 700/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal revitalização da faixa de pedestre 
na Rua 1º de Janeiro, em frente à Construgel no Bairro São João. 
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Vereador: LEONARDO LIMA SILVA 

Nº 752/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica na Rua 
Castro Alves no Setor Oeste. 

Nº 753/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica na Av. A no Setor Oeste. 

Vereador: MARCUS MARCELO DE BARROS ARAÚJO 

Nº 711/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal a roçagem e limpeza da área às 
margens da TO-222, trecho entre o Detran e o Final da Duplicação da Av. Filadélfia. 

Nº 712/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal suporte de proteção para as 
lâmpadas dos postes de iluminação pública do Município de Araguaína. 

Vereadora: MARIA JOSÉ CARDOSO SANTOS (Zezé Cardoso) 

Nº 726/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal reposição das lâmpadas na Rua 
13 no Setor São Pedro. 

Nº 727/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal reposição das lâmpadas na Rua 
14 no Setor São Pedro. 

Vereador: TERCILIANO GOMES ARAÚJO 

Nº 701/19 – Requerendo ao Sr. Secretário Municipal de Infraestrutura, serviço de 
encascalhamento e patrolamento na Rua Nuvem Passageira no Setor Parque 
Sonhos Dourados. 

Nº 702/19 – Requerendo ao Sr. Secretário Municipal de Infraestrutura, serviço de 
pavimentação asfáltica na Rua Odisséia Terrestre no Setor Parque Sonhos 
Dourados. 

Vereador: WAGNER ENOQUE DE SOUZA  

Nº 720/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal encascalhamento na Alameda das 
Hortênsias no Setor Parque Primavera.  

Nº 721/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal encascalhamento na Alameda dos 
Lírios no Setor Parque Primavera. 

 

MOÇÕES: 

Vereador: WAGNER ENOQUE DE SOUZA 

Nº 043/19 – Moção de aplausos ao Sr. Fabiano Dias da Silva, que há cinco anos se 
encontra recuperado da dependência química. 
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INDICAÇÕES: 

Vereador: ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES (Soldado Alcivan) 

Nº 072/19 – Indicando ao Governador Mauro Carlesse, a necessidade de proceder 
em caso de urgência a modernização do sistema e impressão da emissão de Carteira 
de Identidade em Araguaína, junto à Secretaria de Segurança Pública. 

Vereador: ALDAIR DA COSTA SOUSA (Gipão) 

Nº 073/19 – Indicando ao Senador Eduardo Gomes, a necessidade de destinar 
emenda parlamentar para a revitalização da Praça do Setor Carajás, bem como a 
instalação de uma academia ao ar livre na mesma. 

Vereador: GERALDO FRANCISCO DA SILVA (Geraldo Silva) 

Nº 038/19 – Indicando à Dep. Federal Dulce Miranda, a necessidade de envio de 
recursos federais para a construção de um trevo de acesso e/ou rotatória com 
sinalização horizontal, vertical, lombada eletrônica e proteção lateral na BR-153, 
entrada do Setor Ponte. 

Nº 043/19 – Indicando ao Senador Irajá Abreu, a necessidade de envio de recursos 
federais para a construção da Ponte no Córrego Ribeirão Gurguéia, que dá acesso 
ao Povoado Gurguéia em Araguaína. 


